浙江省2010年10月高等教育自学考试

汽车工业企业管理试题

课程代码：05832
一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.______是从事生产、流通和服务性活动的独立核算的经济单位。(      )

A.企业
B.工厂

C.公司
D.商店

2.以下不是按照企业的内部结构对企业进行分类的是(      )

A.单厂企业
B.私营企业

C.联合企业
D.企业集团

3.SWOT分析法中的S是指(      )

A.企业内部的优势
B.企业内部的劣势

C.企业外部环境中的机会
D.企业外部环境中的威胁

4.按照产品销售使用同种类型中间商的多少划分，可将分销渠道分为(      )

A.直接分销渠道和间接分销渠道
B.宽分销渠道和窄分销渠道

C.长分销渠道和短分销渠道
D.永久分销渠道和暂时分销渠道

5.被誉为资本主义企业管理史上的“科学管理之父”的是(      )

A.法约尔
B.梅奥

C.泰勒
D.罗伯特·欧文

6.企业在原有基础上，积极的创造条件，扩大规模、开辟市场、扩大生产的一种战略称为
(      )

A.紧缩战略
B.稳定战略

C.发展战略
D.调整战略

7.按照生产工艺性质的不同来建立生产单位的一种专业化生产过程空间组织形式称为
(      )

A.工艺专业化形式
B.对象专业化形式

C.混合形式
D.顺序移动方式
8.企业进行新建、改建或扩建等基本建设时，由设计任务书和技术文件所规定的生产能力称为(      )

A.设计能力
B.查定能力

C.计划能力
D.最大生产能力

9.在影响生产能力的三个基本因素中，最难确定，也是决定生产能力水平的最重要的因素是
(      )

A.固定资产的数量
B.固定资产的工作时间

C.固定资产的生产效率
D.固定资产的质量

10.以下不属于物流基本功能的是(      )

A.包装
B.装卸搬运

C.运输
D.销售

11.设备闲置或封存不用会产生诸如金属件生锈、腐蚀、橡胶件老化等现象，使设备丧失精度和工作能力，失去使用价值，这种磨损叫做(      )

A.设备的有形磨损
B.设备的无形磨损

C.设备的正常磨损
D.设备的物理磨损

12.设备从投入生产开始，经有形磨损直至报废为止所经历的时间称为设备的(      )

A.物质寿命（自然寿命）
B.技术寿命

C.经济寿命
D.设计寿命

13.解决事关企业全局的、长期的、重大的问题，关于企业总体发展的决策是(      )

A.战略决策
B.战术决策

C.业务决策
D.基层决策

14.下列有关新产品的说法不正确的是(      )

A.采用了新原理的产品
B.采用了新技术的产品

C.采用了新材料的产品
D.采用了新包装的产品

15.在新产品刚刚投放市场时定以较高的价格，以在竞争对手尚未出现时，就能迅速获得高额利润，尽快收回投资，这种定价策略称为(      )

A.低价策略
B.高价策略（撇脂价格策略）

C.满意定价策略
D.折扣定价策略

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的四个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。
1.企业管理的职能有(          )

A.计划职能
B.组织职能

C.指挥职能
D.协调职能

2.企业按照生产要素的密集程度进行分类可分为(          )

A.生产型企业
B.劳动密集型

C.资金密集型
D.知识密集型

3.以下关于核心竞争能力说法正确的是(          )

A.它可能以某种先进技术的形式表现出来

B.它可能以某种服务体系的形式表现出来

C.它可以包括科学技术

D.它可以包括管理、组织和营销方面的技能

4.企业的总体战略主要有以下几种态势(          )

A.发展型战略
B.稳定型战略

C.紧缩型战略
D.一体化战略

5.促销工作的内容包括(          )

A.广告
B.人员推销

C.营业推广
D.公共关系

三、名词解释(本大题共5小题，每小题3分，共15分)
1.企业

2.现代企业管理

3.新产品

4.企业战略

5.市场

四、简答题(本大题共3小题，每小题5分，共15分)
1.简述企业的生产过程。

2.简述设备的有形磨损的概念及造成有形磨损的两种情况。

3.简述生产能力的概念、分类及其影响因素。

五、计算分析题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)
1.假定某企业生产某产品的固定费用总额为40万元，单位可变费用为12元/件，该产品的市场售价为22元/件，

问：企业为保证不亏本，其最低的销售量应达到多少?若企业目标利润为12万元，产品销量又应达到何种水平上?

2.某汽车配件厂购入一台新设备，价值为30000元，同类设备使用中的统计资料如下表1所示。求该设备的经济寿命。

表1                      设备各年价值及费用数据表

	使用年限
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	残值（元）
	15000
	7500
	4000
	2000
	1000
	1000
	1000

	维持费（元）
	5000
	6000
	7000
	9000
	11000
	14000
	17000


六、论述题(本大题10分)
试论述企业管理的二重性。
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